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Csertő Községi Önkormányzat 
 

Csertő Község Önkormányzata támogatási kérelmet nyújtott be a VP6-19.2.1.-82-8.1.9-

21 kódszámú, „Helyi fejlesztések támogatása” című LEADER helyi felhívás keretein 

belül.  „A közösségi élet erősödését célzó rendezvények megvalósulása” című, 3351912576 

kódszámú projekt támogatásban részesült, melynek keretein belül megvalósításra került 

a Bánfán élő emberek számára a „Falunap” és „Idősek napja” megnevezésű rendezvények. 

 

Csertő Község Önkormányzata 1990. óta működik a településen. Az önkormányzat a 

törvényben előírt kötelező feladatokat, illetve önként vállalt önkormányzati feladatokat is 

ellát. A lakosság kulturális igényeinek is központi színtere a település, hisz rendelkezik 

minden eszközzel és ingatlannal a rendezvények lebonyolításához. Az önkormányzat 

minden évben megrendez bizonyos rendezvényeket, ilyenek a következők: 

Falunap: A rendezvény elsődleges célja a helyi közösségek elérése, és a környező 

települések lakóinak aktív bevonása a falu rendezvényébe. Fontos, hogy az emberek 

értékeljék a lakóhelyükön a helyi értékeket, hagyományokat, szokásokat és ezeket 

büszkén mutassák be a környező települések lakóinak is. Az önkormányzat ezen felül, 

minden évben megrendezi az idősek napja c. rendezvényt illetve gyermeknap rendezvényt. 

 

A projekt keretein belül 7931 Csertő, belterület 201. hrsz. megvalósítási helyszínen, 

2022.07.30. napon került megrendezésre a „Falunap” megnevezésű rendezvény, valamint 

7931 Csertő, Kossuth tér 6. 61/10. hrsz. megvalósítási helyszínen, 2022.10.21. napon 

került megrendezésre az „Idősek napja” melyek 1-1 rendezvénynap keretében kerültek 

megtartásra, összesen 380 fő részvételével.  

 

Az önkormányzat fontosnak tartja, hogy a település lakossága minden évben összegyűljön 

egy rendezvény keretében, ahol a szórakozás és színes programok mellett a közösségi 

összetartozást növelhetjük. A falunap során a település minden lakóját meghívtuk egy 

különböző programokat felölelő rendezvényre, mely 9 órakor reggelivel kezdődött. A 

délelőtti programok az egyéni megmérettetéseké volt, melynek keretében főzőverseny és 

sütisütő versennyel mérethették meg magukat a résztvevők. A gyermekek szórakozására 

körhinta, légvár, arcfestés, lufihajtogatás, aszfaltrajzverseny, íjászat, vízifoci, focimeccs 

keretében foglalhatták le magukat. A programokat követően ebéd következett, délután a 

kulturális programoké volt a főszerep, zenéstáncos- énekes fellépő művészek színesítik a 

programokat, mely során a Potyautasok zenekar, Szuperák Barbie és Jolly szórakoztatták 

a megjelenteket. A falunap esti bállal záródott.  

 



Az Idősek napja során a településen élő, és az innen elszármazott idős embereket láttuk 

vendégül, mely a mozsgói óvodások fellépésével kezdődött, amit Postás Józsi énekes 

előadása követett. A rendezvény során minden résztvevőnek vacsorát biztosítottunk, 

melynek keretében húsos tálak, töltött káposzta, zöldséges krumpli, rizs, krumplisaláta és 

savanyúságok kerültek felszolgálásra, amit desszert követett. A meghívott vendégek a 

vacsorát jó étvággyal és kellemes beszélgetések közepette fogyasztották el. A jó hangulatú 

étkezést követően táncos mulatsággal záródott a rendezvény. 

 

A rendezvények hagyományőrző jelleggel kerültek megrendezésre, melyeket az 

önkormányzat minden évben megrendez. A rendezvényt az EU-WINNER Consulting Kft. 

bonyolította le, melynek keretében az alábbi feladatokat látta el:  

Rendezvényszervezés: A rendezvényszervezés során felmerülő adminisztratív feladatok 

ellátása. A rendezvény előkészítésében való részvétel, a rendezvény teljes körű 

koordinálása, a pályázó segítése a rendezvény megfelelő lebonyolításához. Fellépő 

meghívottak megszervezése, díjazása – a megrendelővel egyeztetve fellépők szervezése, 

szükség esetén technikai segítségnyújtás.  

 

A rendezvények megvalósulásával a településen élők egy színes, sokrétű programokkal 

megszervezett rendezvénynek lehettek részesei. A hétköznapok egyhangúságát 

megszakítva a település lakossága egybegyűlhetett, megoszthatták tapasztalataikat, 

ezáltal erősödött a közösség összetartozása. Mindkét rendezvény egy-egy napból állt, 

melyeknek célja a közösségi élet aktivizálása. A településen több éves hagyománynak 

örvendő rendezvények valósultak meg, mely a közösséghez tartozást erősítik és közelebb 

hozza egymáshoz a település lakosságának különböző generációit is. A rendezvények, és 

más hasonló típusú rendezvények segítenek a településen élők szociális és empatikus 

készségeinek fejlesztésében, erősítik a generációk közötti kommunikációt, illetve az 

összetartozás, a közösséghez tartozás érzését.  A projekt megvalósítási helyszínén 1 db 

projekttábla került kihelyezésre. 

 

 



 

 



 

 



 

 

 

         


